
Meghívó a Cornelius –díj átadó ünnepségére

Örömmel  osztom meg  azt  a  jó  hírt,  hogy  a  Keresztény  Kulturális  Akadémia, Pajor
András  atya elnök úr  vezetésével  az  idei  Cornelius-díjat  a  képzőművészeknek ítélte.
(www. kkakademia.hu/cornelius-dij)
Az  a  megtiszteltetés  ért,  hogy  Péreli  Zsuzsa gobelinművész,  művészetpedadgógiai
munkásságáért  főtisztelendő  Stift  Zoltán grafikusművész,  és  az  életműdíjasnak  választott
Rieger Tibor szobrászművész társaságában vehetem át magam is a Cornelius-díjat! 
Hálás köszönetem a Keresztény Kulturális Akadémia valamennyi munkatársának!

Az eredetileg  pogány  származású  Cornelius  százados  az  Apostolok  cselekedeteiben  az  a
megtérő  személy,  aki  mérföldkövet  jelentett  a  keresztény  misszió  irányváltásához.  Az
Evangélium  ez  által  a  továbbiakban  már  nemcsak  az  ószövetség  népéhez  szólt,  hanem
egyetemes  távlatott  kapott,  a  keresztény  kultúra  pedig  az  egyes  nemzetek  szellemi
hagyományát magasabb szintre emelve, a hit értékes közegévé vált. Cornelius katonaember
volt, az ő portréjával ellátott jelképes üvegkard olyan személyek elismerése, akik példát adnak
szellemi és lelki küzdelemre is az időtálló, tiszta értékek védelméért. 

A  díjátadó  ünnepségre  2018.  november  17.-én,  szombaton  11  órakor,  a  Budapest  -
Kassai téri Közösségi Házban (1142 Bp., Kassai tér 34.) kerül sor. 

Erre az ünnepségre szeretettel várom barátaimat, tisztelőimet, kiállításaim látogatóit, a
galériám baráti körét, a széles nagyközönséget, mindazokat, akik szívesen osztoznának
az  örömömben!  Ugyanis  meggyőződésem,  hogy  minden  elismerés,  amiben  Isten
kegyelméből  részesülhetek,  mindazoknak is  elismerés,  akik  szeretik  az  alkotásaimat,
követik  a  pályafutásomat,  és  odafigyelnek  arra,  amit  szeretnék  üzenni  a  műveimen
keresztül. 
Hálás szívvel szeretnék veletek – Önökkel osztozni az elismerésben, gyertek - jöjjenek el,
legyünk együtt az örömben is! 
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